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Ve dnech 11. až 13. června 2025 se v nejníže položené rakouské obci Illmitz poblíž
Neziderského jezera (Neusidler See) konala již tradiční mezinárodní studentská vědecká
konference s tématem "Aktuální otázky práva životního prostředí". Konference vycházela z
dlouholeté spolupráce mezi Katedrou práva životního prostředí Právnické fakulty
Univerzity Karlovy a rakouským Institutem pro právo životního prostředí (Institut für
Umweltrecht) Johannes Keple Universität Linz.

Účastníci konference diskutovali nad velmi rozmanitými tématy mezinárodního, evropského, českého
a rakouského práva životního prostředí v jejich vzájemných souvislostech. Zaměřili se na různé
oblasti jako např. změnu klimatu včetně klimatické litigace, ochranu vod v mezinárodních vztazích,
moderní přístupy k ochraně půdy, obnovu přírody a její ochranu při střetu soupeřících zájmů v
kontextu udržitelného rozvoje, výrobky a technologie v ochraně životního prostředí nebo udržitelnost
v podnikání.

Odborný program konference byl doplněn o terénní exkurzi s průvodcem do národního parku
Neziderského jezera. Tam měli účastníci možnost pozorovat místní biologicky rozmanitou stepní
krajinu s rákosovými pásy a slanisky, kde se vyskytují hojné počty ptáků (včetně tenkozobce
opačného), jakož i dalších živočichů nebo různé druhy rostlin (včetně slanomilných). Účastníci se
dozvěděli také praktické poznatky o ochraně přírody in situ.

Hlavní organizátorkou konference za rakouský Institut pro právo životního prostředí byla Univ. Prof.
Dr. Erika Wagner.

Za Katedru práva životního prostředí se pod vedením Prof. JUDr. Milana Damohorského, DrSc.,
konference zúčastnili Mgr. Václav Brabec, MPA, Mgr. Markéta Gregorová, Mgr. Ján Jenčo, JUDr.
Jakub Kanický, JUDr. Piero Orlandin, LL.M., J.D. Marvin Tador, LL.M. a studentka magisterského
studia Markéta Nachtmanová.

Konference poskytla cenné fórum pro výměnu odborných poznatků o možných přístupech k právní
regulaci v ochraně životního prostředí. Pomohla osvětlit rozdílné přístupy Česka a Rakouska v
některých oblastech navzdory společnému základu v mezinárodním a evropském právu. Zároveň
konference pomohla prohloubit vztahy mezi zúčastněnými akademickými pracovišti. V budoucnu se
plánuje uspořádat další ročník, který naváže na ročníky předchozí.
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